KOHTpOJIBHaH paﬁoTa 110 JOITIOJIHUTCJIBbHBIM I'JIaBaM MaTCEMAaTHKH

CnennanabHoctb 120303.62(N, M — nocyaegnne nudpsbl 3a4eTKH)

1. Pemuts 3amaqy JIMHEHHOTO MPOTPAMMHUPOBAHUS TpapUIECKH:
Mx; + NX, < MN;

NX;, + Mx, < MN;
3% —2X, < M;
—2X% + 2%y < N;
X =0, x, >0.

Z = (N +1)x, + Mx, — max(min);

2. PemmTh 3amady JMHEWHOTO NPOrPAaMMHUPOBAHUA TpapUUecKd U CUMIUIEKC-
METOOOM:

(M +10)% + Nx, < (M +10)N;

Nx, +(M +10)x, < M (N +12);

Nx, +2(M +10)x, < (M +10)N;

X 20, X, 20.

Z = Nx —Mx, — max;

3. Pemmrth TpaHCIOPTHYIO 3a/Ja4y O TOCTaBKE ChIPhs ¢ Tpex 0a3 (a;) yeThipem
NOTPEOUTENSIM (bj). 3amacel ChIphs Ha 0a3ax, NOTPEeOHOCTH TOTpedOuTENe u

CTOMMOCTH TMEPEBO30K 3a/1aHbI B Ta0JI. 1:

Tabnuya 1
b; 10(N+2) 20(M+1) 30(M+N+1) 20(M+N+MN+4)
40(N+1) 2 1 M 3
50(M+1) N M 2 1
20(N+1)(M+1) 1 N N N

OnpenenuTs TaKOW IJIAH JOCTABKU CHIPHS MOTPEOUTENSIM, TIPU KOTOPOM CTOMMOCTH
MePEBO30K OblJIa MUHUMAJILHOM.
4. Pemuth TpaHCIOPTHYIO 3aauy. Onpenenuts ee Ul (Tad1.2):

Tabnuya 2
20(N+1) 10(M+5) (M+1)(N+3)
4
10N+5 M N 3
15M+20 8 M N
N+40 N 2 N+3

HaliTu nan nepeBo3oK, Mpyu KOTOPOM CTOMMOCTh MUHUMAJIbHAS.
5. 3apanbl ABe otpaciau. HopMbl notpediieHus U 00beMbl BBIITYCKa MPOAYKIIMH 3TUMHU
OTpacysiMHU 3aJIaHbl B Ta0II. 3:

Tabnuya 3
0Tpaciib morpedienne KoHneunbIil npoaykT BaJIOBOH BBITYCK
1 2 Y X
1 10N 16 M 24(N + 10) 50(N+12)
2 27(N+M) 40 85(N+M+5) 40(2N+6)




Haiitn HeoOXoauMblii 00beM BaJIOBOTO BBINTYCKA KaXKJIOHW OTpaciu, €Cld KOHEYHBIH
MPOAYKT MEPBOM OTPACIU JOJHKEH YBEIMUUTHC B 3 pa3a, BTopoit otpaciiu Ha 40%.

6. PemmuTh 3amauy O Ha3HAYEHHHM BEHI€PCKHUM

Ha3HAYECHUU;
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7. Haiitu 5KcTpeMyMbl (QYHKIUH IBYX IIEPEMEHHBIX Z = (X + N +(x, — M} — max(min)

Nx +3X, > 1;
Xo < M;
NPH OTPAHUYCHHUAX | 4x, — NX, < 2M;

X 2 0; X, 20.



